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Zasady formatowania tekstu: 
Plik z artykułem w formacie docx, doc lub odt, powinien być podpisany imieniem i nazwiskiem autora, wraz z afiliacją.

• interlinia: 1,5
• marginesy: 2,5 cm (lewy, prawy, górny i dolny)
• czcionka: Times New Roman, 12 punktów
• cytat blokowy: minimum trzy linie, interlinia pojedyncza, bez cudzysłowu, odstęp od tekstu głównego – jedna linia z góry i z dołu, czcionka 10 pkt., bez akapitu
• cytat w cytacie w tekście: odwrócony cudzysłów francuski („Tekst »tekst« tekst”.)
• wyrazy użyte w specjalnym sensie: cudzysłów podwójny
• nagłówki nie numerowane
• wyróżnienia: kursywą lub rozstrzelenie (nie: pogrubienie)
• elipsa: […]
• przecinki i kropki: za cudzysłowem („Tekst »tekst« tekst”.)
• odsyłacze przypisu: przed znakiem przestankowym („Tekst »tekst« tekst” 1.)
a) Przykłady nutowe, fotografie, ryciny (ponumerowane) zamieszczone w tekście należy nadesłać w rozdzielczości minimum 300 dpi.
Do ilustracji oraz przykładów nutowych należy dołączyć informację o prawach autorskich na wykorzystanie materiału w druku i w wersji online, lub otwarty dostępie.
b) Przypisy należy przygotować w formie przypisów dolnych, wedle niżej podanych wskazówek i przykładów:
• Książka: inicjał imienia nazwisko autora, Tytuł, przeł. inicjał imienia nazwisko tłumacza, wydawca, miejsce wydania rok wydania, s. strony.
• Rozdział w książce zbiorowej: inicjał imienia nazwisko autora, Tytuł rozdziału, w: Tytuł książki lub tomu zbiorowego, red. inicjał imienia nazwisko redaktora, wydawca, miejsce wydania rok wydania, s. strony.
• Artykuł w periodyku: inicjał imienia nazwisko autora, Tytuł artykułu, „Tytuł czasopisma”,  numer/rok, s. strony.
• Artykuł ze strony internetowej lub czasopisma online: inicjał imienia nazwisko autora, Tytuł artykułu, „Tytuł czasopisma”, rok wydania, tom, numer, http:/ www.xxx.xxxx.xxx (dostęp: data w formacie 1.10.2018).
• Hasło encyklopedyczne lub słownikowe: „Hasło”, w: Tytuł encyklopedii lub słownika, red. inicjał imienia nazwisko redaktora, wydawca, miejsce wydania rok wydania, s. strony.
• Hasło z encyklopedii lub słownika internetowego: „Hasło”, w: Tytuł encyklopedii lub słownika http:/ www.xxx.xxxx.xxx (dostęp: data w formacie 1.10.2018).
• Rozdział w książce jednego autora: inicjał imienia nazwisko autora, Tytuł  rozdziału, w: Tytuł, wydawca, miejsce wydania rok wydania, s. strony.

• Cytat za innym autorem, cyt. za: inicjał imienia nazwisko autora cytowanego tekstu Tytuł, wydawca, miejsce wydania rok wydania, s. strony.
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Jeśli bibliografia nie zawiera wymienionych elementów, to obowiązuje tylko: 
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Pisownia autorów w bibliografii końcowej (obowiązuje układ alfabetyczny):
Nazwisko i pełne imię: Tomaszewski Mieczysław, Tytuł, wydawca, miejsce i rok wydania.
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